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Írásbeli tételek 
 

JAVITÓKULCS 
 
VI. osztály 

♦ Minden tétel megoldása kötelező. Hivatalból jár 10 pont. 
 
I. Tétel       ÖSSZESEN: 20 pont 
A. (10 p) 1-c; 2-c; 3-b; 4-a; 5-b; 6-d; 7-b; 8-b; 9-c; 10-c.                               (10x1p=10p) 
Minden helyes válaszra 1 pont jár. 
B. (5p)  1-A; 2-F; 3-F; 4-A; 5-A.                (5x1p=5p) 
Minden helyes válaszra 1 pont jár. 
C.(5 p)  1-c; 2-e; 3-d; 4-b; 5-a.     (5x1p=5p) 
Minden helyes válaszra 1 pont jár. 
 
II. Tétel       ÖSSZESEN: 30 pont 
A. (10 p) a)   1-műveletek; 2-sorrendben; 3-terv; 4-termék;   
      b) 5- termékek 
Minden helyes válaszra 2 pont jár..                         (5x2p=10p) 
     
B. (20 p) a)   sűrűség, nedvességtartalom, dagadás, összehúzódás. .(bármely más 
helyes válaszra jár 1-1 pont)        
 (4x1p=4p) 
  b) A szövetek olyan textíliák, melyek úgy készülnek, hogy a szövet 
hosszában elhelyezkedő felvetőfonalakba merőlegesen belefonják a szövet 
szélességében elhelyezkedő vetülékfonalakat. .     
   (4p) 
  c) a bevételek felbecsülése, a kiadások felbecsülése, a megtakarítások 
megállapítása, prioritások meghatározása rövid és hosszú távra.  
 (4x1p=4p) 
 d) Előnyök: -felhasználható vásárlásra és fizetésre kezelési költség fizetése 
nélkül; 
         - biztonságos kezelés; 
         - időmegtakarítás; 
              Hátrányok:- bankautomatából történő készpénzfelvétel esetén kezelési költséget 

számol fel a bank; 
- Nem lehet vele mondenhol fizetni(ahol nincs kártyaolvasó);   

Minden helyes válaszra 1 pont jár (bármely más helyes választ pontozva lesz)            
(4x1p=4p) 
  e) példák szakmákra, amelyek megegyeznek a foglalkozással: tanító - 
tanító; orvos - orvos; 

példák szakmákra, amelyek nem egyeznek meg a foglalkozással: mérnök - 
sofőr; orvos - kórházigazgató. 

Minden helyes válaszra 1 pont jár (bármely más helyes választ pontozva lesz)            
(4x1p=4p) 
 (4x1p=4p) 
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III. Tétel       ÖSSZESEN: 40 pont 
1. Minden helyes válaszra 2 pont jár.                                                          (20x2p=40p) 
 
 
 
1.       T Ö L G Y           

2.      K Ö L T S É G E K        

3.   S O R B A R E N D E Z É S       

4.    S A J Á T F O G Y Á S Z T Á S R A  

5.    L O M B H U L L A T Ó        

6.    K É S Z S É G            

7.   S A B L O N              

8.     T Á R G Y A L Á S         

9.   R U G A L M A S S Á G         

10.    B A N K A U T O M A T A       

11.     V E T É L Ő            

12.      B Ő R D Í S Z M Ű        

13.   A K U S Z T I K A H A N G H A T Á S  

14.       P A N E L           

15.      K E N D E R           

16.       H I T E L           

17.     K A P T A F A           

18.      C S O M A G O L Ó E S Z K Ö Z  

19.        K E R E S L E T       

20.  V Í Z Á T E R E S Z T Ő K É P E S S É G 
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